
Subject has numeros. vehicles registered in -he and his wife's 

'name (Peggy). The vehicles are a 64' Olds-JZP663, 62' Pont- 

4DR - JXN.377, 6'4 Por'd P/U T49620 and a boat trailer "Ziema"' 

DF2470 • - - * ■ ' ’

Subjects mother: Peggy Walsworth, 231.2 North SI Molino, Alaadena.
Nothing further. ’ .
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TRANSCRIPT OF TAPE RECORDED
XNTERXIN Or WALTER CROWN ■
TAKEN IN POLY "A", PARKER CENTER ■
JULY 8, 1968, 9:00 PM ' -
QUESTIONED DY: LT. ENRIQUE HERNANDEZ #7101, SMS. 
TRANSCRIBED DX: IRENE MREK I,AM

(*) XNDIOTES ^UNINTELLIGBLEE CONFIRMATION 
■ G Q Q O C

0 BY IT. -HERNANDEZ: ...has a tendency to psycho­

logically affect you in a way' that you think you're going to 

get shocked or something. . The fact of ths matter is that, 

needless to say, this investigation of Sirhan and the tragedy 
of the assassination will go down in history as probably one 

of the worst things that happened in this famous town of ours, 
you know, and we have created a special task force to inves­

tigate this thing, and those filOowi are working and I have 

been assigned the respoosibiliy for talking and doing any 

interviews or post intoroogatoons and Ue detector testing on 
any of the people that have been coming up, not because they 
think they are nic<eiiaily involved in the thing & but they 
don't want to risk the pooiibility of not discovering Uf^- 
nation that might be relevant to the aisaasin.atioi. So, what 

wc'U do first, with your permission, I’U. talk to you and 

then ween find the reason as to why, in your mind, they want 
me to give you a Ho detector cost. Appaaoetly you know some­

thing or you talked to somebody, you were present, and saw 

certain things that occurred, you know. Wore, you at th© 
Ambassador Hotel the night of the a.isas^ii^iatOon? Did you have 
ann-wcll, whaVs-what's your connection here, if any? Do

Form 618 (R-3-4)
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you know Sr-han or do you know Konnedy or ehafs-tAat’s the— 

A Yeah, I know Sirhan. ' .

■ w You knew Sxhan. WH, that's,that's probably the 
thing there, thon« So, did you know him socially, academical- 
lx, or out ©^school, or- ' •

A Socially in school. .

O Wd, why, in your mind, do they want,you to take a
Ue detector tost?

A They want .mo and they want to find out about—X 

think, you know, the political nature of—to what extent this 

could be political to what extent (*)

Q Do.you know or do you have some idea?

A l have ideas., 
Q What is your idea?

• A l think that politics, l mean, is, you. know?, his

16-
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■ Arab nationalism, was

than, you know—yeah,

very hard to toll. l

except for, you know,

a—a rationaUsaiOon, you know,, more

more than a motive for the act.

didn't see him for two and a half ye
briefly one night and at that time l,

24
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you know, form very for opinions about him, 30 the whole thing 

h^.been my just milling over, you know, what happened., and 

obviously l was looking for a—an explanaUon, and l am 

looking,- you know, trying to figure out what was going on Jin 

his mind, you know. - •

O Did he ever tell you in any of the conversatidns you

had. with him about anything 5Kgard^ai plans oz Inta-cUcs or

Form 618 (R-34)
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even thinking along the lies of assassinating anyone?
A No. I have been trying to remember 12 be mentioned 

Kennedy and I don't—X don’t know, you know, 12 he did that 

night. X—I can’t recall him mentioning Konnody, but you 

know, but I ar/not sure, maybe he did. He might have said 
something. / - • '

Q Did,he—is it possible he mentioned, someone else
other than Kennedy? ' •

„ A No, he didn’t-—I mean, no, he didn’t talk about 

assassinating anybody, things like that. .
Q Did he talk about desires or motives that‘he had or

feelings that he had against, strongly against anyone in 

political office?

A Johnson. ’ .

. Q What was the strongest stae—tent he made against
him? .

A ’ Sreem. I can't recall any statement, but I cant say 

that Johnson was-trying to think of somoehing. I can't re­

call any statement.
Q Woll, you see, Xsve bear’d comments on the street,

in the office home, police officers come in and they bring a 

person in for whatever reason, there is idle conversation that 

maybe is not maanngful to the non that are making it, but 

it's some feeling or--or at least they have a tendency to feel 

a certain way regarding a person and rash statements that are 
made that are not really, on the surface aron't anything excer

Form 618 (R-3^)
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•chat: thoykee kind ox drastic le you really scop ano analyze 

what they're saying, and I knew that probably you have heard 

people day ‘Wil, you know, that s.o.b., Id like to do him 

in," oz, you knot.’, and "he should be hung," or statements like 

this. Did Silvan over make any staeements like this that 

maybe you thought were just passing remarks that not really . 

had any deep seated foundation to them? ,

A WH, uh, he could have. He was that kind of a guy. 

Xs can't—X cant recall, I mean, I cant quote, I don't have a 

quote.
q on huh.
A But he, you know, he was that kind of guy.

Q WH, this is the thing horo, is if you believe ono 

thing with the polygraph, thats the amazing thing about this 

instrument, it’s noo—it's a piece of instrument:, it's cold. 

it’s a machine—

A Uh huh. •

Q —but it records physiological responses which occur
within a person's autonomic nervous system, and it's what you 

really, sincerely believe that will show, and right now !' 

just discussing this thing, you say that he could.have. Xf I 

were to ask you a question, to the best of your knowledge, did 

Sirhan ever make a statce;ent about sheeting Kennedy, and right 

now within your mind, you know either way whether he did °r he 

didn't, you know, you can’t say, well, he might have because 

you know when you cay he night have, when you really don't

Form 618 (R-3-4)
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know, 1: will show that you don't know, but if you say? ho 

night have, and in truth you actually do know, as a matter of 

fact, that he made any statement along those Unes, of course, 

you would respond—IEU getl’H got into this, the responses 

and deceptive-/-or Indicative of deception, responses that are 

what we call truthful patterns, you know, 1*11 get moo enux. 

with you. tot of all, let me do this. Lot me bagin with 

the first step hero. . ' •
’ A Sir? What are my rlghss?

q WoH, you have every right to refuse to take the lie

detector.,

A What were to happen if I was to refuse?

O WU, Ike I treed to explain to you, those fellows

out here are investigating any possible avenue that has—wo 

cannot afford—ve cannot afford—and X*m talking about we, my 

rls?oniibiliy is to talk to people We Xm tahdug to you. 

Sgt. Alexander out there to one of the investigators assigned 

to the case, and tney*rl going down here and when something 

comes up that has to be checked out, and names, like your name 

obviously is in file trendy, in connection with this. And I 

have takesd to—

A Uh— ' ■

Q Pardon me? .

A Uh— •

a I’ve talked to many people in here that really word

at amat a coaktsa.1 loungo' and voxo seen talking to Sirhan,

Form 618 (R-3-4)
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but they had no knowledge about the- m^s political Hee or 

his feelings or anything else, but the fact its that they were 

soon those. So naturally, they com© sad they talk to th© 
felloes and they find out from the extent of their conversatia 

whether this ^'as it ox whether there was somotthng else., you 

sec. •
A - Yeah- ■

Q But this is completely confidential in here. We are
trying to determine one thing and that is what, if any, con- 

nectoon you might have had with Sirhan.

A Okay, I’ll take it. I’ll take the cast.

Q Now, let me say this, in all fairness to you, if at 

any time that you're in the room that you are wondering or . 

concerned about something, just feel free and ask a question, 

and I'll answer you truthfully to the best of my abblity.

. A WH, I--I was told to got a lawyer. I was told
that if peoplo cars again/ that I should see him in the pre­

sence of 3 lawyer because,, you know, I don't know how your 
reports going to come out.

O You mean as fax as what? . .

A • I don't know how you're going to interpret what Im 

saying. Heel, I don't— ■
Q Okay, okay, fine. WH, this is a very—this is a 

very intoliieent question that you're asking here. You dott 

know. In other words, you don't know whether if you answer' 

no truthfully, Im going to think that you're lying 1° mo.

Form 618 (R-3-4)
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A NO. . • . .

2 The only fair way for no to proceed in here is to 

show you and give you a control cost. „ ’

A Uh huh. ■
Q You uq£7 And this control test has to be composed 

of something 4hat you, yourself, know, you see? Something 

that you know-about. ■ '

A To be true.

" 0 To be true. And then I want you—but let m—lct rR° 

get into the areas first, you know, but, first, I want you— 

I have to show you that in all fairness to you, I don’t want 
you to be psyched out to the point that you’re going to say, 

wU, even if I say the truth, he night think that Im ly.ing 

to him, you see?

A Uh huh. .
O So I have to prove to you what happens in here. In

other words, I have to prova to you that LE you cell mo the
truth, UH know yon’re telling me the truth.

A Uh hub.
O And the only way I can do this is by giving you a 

control test, and Ill explain that, to you later. First of 

all, what is your last nave, six?
■ a Owe, C-r-o-u-c, .

Q Or-o-v-e. And your first name? ‘ .

A Walton. - *

26 Q Okay, now, just answer yes or no. Don’t tell no,

Form 618 (R-3-4)
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• • 0
but just answer yes or no.

• A ' Yus.- . ' . .

■ . Q Okay. Walter is your First name$ Today is the 8th.
- A Yeah. What tme.is it? •

l nine-ton. - -
A Will this take -an hour or— •

Q An hour, maybe, at the most. Ox I wont say at the 
mossit. At the most, an hour and a half. Do you have something 

that you have that's bothering you at this' present that you

have to take care of? •
A WH, you know, I left my little brother at homa.

Q Has he been told? •

A Yoah. Yeah. .

Q WH, it's 9:10, but— ■
• A Yeah. •• '

Q How old is he? . • . •

A Ho's -9. Nino. Ill get somebody.

& WH, would you fool bettor if somebody wont down 

there and picked him up and brought him down here?

A No. I'm not—ray mom will be home.

a- Oh. ■
A (*) - *
Q Do you livre in Los Angoieo?

A ' Loth Pasadena.- and Los Angeles. .

a See, the reason there's somo of those things open,

I'm leaving open, so—because we can make -Wiese toots with

Form 618 (R-M)
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right now? ■ .

• A No. .

0 And how old are you?

A Twenty-two. • ’
. a Okay. I'm going to gives you a piece of paper here, 

Walter. Mat I'd like you to’do, first of aL! in thio control

test here, is I want you to write, if you will, five, six names

which, could be your middle name. Any six. You select hem

yourself. One of the times 

true middle name. The true 

nano. The five- other times

I want you to write in here your 
name that you have' as your middle 
I went you to use a fictitious

name. Nov, they don't have to be in sequence. Anyone of the
six names that you, desire, I want you to write your true mid­
dle name. Don't let no know which one it is when you give tho

card. Back to no. You understand?

A Uh huh. - ■
Q In other words, five of these will be ric»ii.txous, 

one will be a cruo middle name, which its your middle name.

You understand?

A Un huh.
Q ■ Okay. Would you do that for me please while I am 

writing. Okay. If you will write, you say you Uv° both in 

Pasadena and. Los Angeles. Give no six street names, any of 

which could be your address in Pasadena, let's uso Pasadena, 

and one of the times I' want you to vrito. the true street where

Form 618 (R-3-4)
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1 you do, , live. But, again, don't let know which

2 one it
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■ A
how

A

here's
little

Okay

this is

Now, I mean, you’re going to clue me in on as

Oh,/yes. I'll tell you very definitely, yeah. Oka

the thing now. Before I , I want to get into q

further depth here as fax as your knowledge of Sirhan
Wore you-where did you first know this man?

A

Q

A

Q

close to

. A

Uh, first time I saw him was in elementary school

What school is this?
, Longfeiow

Okay, and then did you actend—well, did you live

each

Uh,

but the first

away

him?

A

there
’ a

A

Q

other?
weH, I don't know where he lived at that time.

address,

the first

And then, did

Yeah

That

uh huh

but he lied, , about three blocks
he was’living

you continue going through school with

He went to Elliott

junior high school.

And then in Muir
Muir aid you say?

24
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A

Q

Yeah. High School

idn’t see much of him

And what about Pasadena City CoUcge? -Did you go

Form 618 (R-3-4)
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A Yeah. -

Q Did you attend school there at Pasadena City College
with him? .

' A Yeah.

Q Did,you have any courses with him there?
A Yeah. . ; ■

Q What courses did you attend with him?

A Uh, basic history, I guess, LA, or something. ' 

. Q Uh huh. Remember the professor's name there that 

you had? • '

A Mr. Shearer (phooeeic).

Q Sheerer io it? ‘
A Shearer, nr. Shearer,

' Q xv.es hoard and X’ve never talked to Sirhm, but I’ve

ho^d that through his high school years, that he had a fairly 

good scholastic record through elementary, junior high and 

senior high schools, and than I’ve hoax’d also that at P.C.C. 

his grades just fell to the coropleto extreme, where he had 

very good grades previous to junior collago, and once he. ' 
entered P.C.C., that his grades for some reason switched right 

around end were completely the opposite. Do you know anything 
about that?

A WU, that’s ny impression* I remember him in high 
school also. He was a good student. And at P.CC., 1 guess 

later on, last year there, they did fall down. '

0 Did you ever tall: with him about that or—

Form 618 (R-3-4)
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1 A No. In fact, sure of the source

2 did, maybe I did
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Did you have moor~-did you

class with him that

that you were taking

AC P.C.C.? ,

you both

more than this
had the save-—•

there, other than hicoy?

I can’t recall any

You can’t recall any

class though?

A

0
with him?

A

O

yours

A

. ' Q

Is

could be

same

You do remember this history

Yeah

Ocay,

Okay

wu

.

UCLA

i

but did you attend later

Did you pursue your education foam Chore,

here's another—-Did you go locally t° sOMo

X wasn't going to ask you that because Chis

another good.control you see? So anyway, you

told no UCLA. Okiy, now, Exon the time that you attended

school th him at P.C.C
your recollection?

A

started ,

Q

what year was this, to the best of

Oh, I graduated in '63
I guess, to it was 655

Ok '63, so thon aft'

'63 when I

*G5 you wet~-or 653, did

you go to UCLA of when did you go to UCLA?

Form 618 (R-3-4)
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A Uh,, in 65. . . • .

O 65. Okay. After you left P.C.C. in 65, did you 

continue to see Sirhan either socially or otherwise?
A Wei, I saw him once driving diown Colorado Street*

O He was drxvxgj?

A Yoah. Uh huh. And to didn't speak. I hadn’t seen 

him for awhile so I just made a noto of it and then about two 

months ago, I saw him.

■ Q Two months- ago? ■ .

A Uh huh. '

O. Now, this is maybe what it seems to be important to 

the investigators. '

A Right. Exactly. ■

Q Okay,, how—what i.s the circumstance there? What

happened two months ago? ‘

A W13, BY mother and his mother go over to the samo

church. Ky mother said that Mrs. Sirhan said that Sirhan would 

like to see ma. So one night when I wasn't doing anything, I , 

called him up. And went over there.

Q Where did you get his number from, his phone number??

A Phone book. •

Q Listed in the phone book?

. A Yeah. • ■ . ,

O Okay, and then you called him up on the phone? •

' A Right. ’ '

Q And what happened,-if you will, and go into as much '

Form 618 (R-3-4)
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A

Uh huh..

Cao for a cigarette?
No. WH, you want what;? You want ma to describe

the moating or what?

Q Just foom the • you hadPs seen him for

* t Than your mother told

told her that Sirhan wanted to see you, so you called

Simian
him on

the phone?

A Right.

Okay. You call and he picked up the phone. Wot

happened?
13
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A Uh, he case to the phone, you

has been a long time." He seemed to be

"Why don't you c

know, "HU" "Hi,"

Then

over for a date?" Wil., I

have a car do it ended up he borrowed hi

Vvo forgotten who

house or

coffee

his, you
cams in,

had son

24
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A

2

” It

ho

dicin'

brother's car and

not, but we wea down to Dob's in Pasadena and had

know/ Oa

you know,

?. there about 45 minutes and two friends of

that I didn't know that he know-

j all got together- and we won': out and

So how many people vest to have some beer?

Four.
Four of you? , the 45 minutes that you wou

deVvofn,
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it's Bob's ham-brgeers is it? Right by the school there at 

P.C.C.? ■ . ’ .
. A Right, uh huh. . , ’

Q What was the conversation relative to at that tims?
A you knew lobs versus school. The Arnb Israeli, 

war, my political, activates. X described them to him. •

0 , In there anything about your political activities 
that you wouldn't want to discuss with me tor some res.son or 

other? •
A Its all out now ’
Q Pardon no?

A It’s all out now so—'
Q Okay, go ahead and discuss it with ma.

A Uh, after I graduated from P.C.C.—

• Q Uh huh.
A —you. know, I joimed the DuBois Club and was in thaw

for, oh, I don't knew, through 66 and '67, ^d that toll 

apart and Islam I joined the Party. And thio was i' the period 

I didn't—hudnt soon Sirhan.

Q When did you join the Comunist Party, in what, 66?
A Uh, $6% Uh, and anyway that night, you know, !

told him that. So— ■

Q WH, did he ack you if you were a member or—

A No, I cats out and told him. I cold him. X had been

in Du-tols-Club and then I jonued. the Party. *

Q Why or how was it that the conversation curried, to

Form 618 (R-34)
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this? I moan, ho must have been asking you questions about 

yourself or sounding you out, wasn't he, or was no, or— _ •

■ A Uh, gee, I don't know. I think I volunteered the 
information. I don’t remember exactly. '

Q Did/you cok him to join o’— .

. A No. ■

O Did you infer to him that why didn’t he join OF in 

any way lead him to bellow that ho could probably be.a good 

member of-- ‘

A Yeah, well (*) what did I say—I don't know. I may 

have tried to interest him and just talk about the thing, but 

he was so turned off that we dropped, it. We dropped the 

subject. •

a What do you maan, ho.was turned off?

A 'WH, ho told 103 that, you know, he wasn’t going 

back to school. He said that he didn’t wont to be involved in

politics and that he wanted, to become a millionairG. And plus 

that, he asked no, hn said, you know, why did you—why did you 

join? And I-I -just wasn’t ready to go intro it. Ac that tme

Q Did he tell you how he intended becoming a milUcm-

ain or what he was thinking of or any ideas that he had?

A He mentioned about racing, horse- racing.

Q Uh huh. •
A I don’t remember 1f he- mentioned it in that'context, 

but he. neationed that that is what be had been doing. Ho told 

me about his fall. .He told no ho was unemployed, and that bn
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had cold his one, I believe This is one other thing because

at the time I sow a picture of the-his DeSoto at the, you
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know, the picture, of it outside the Ambassador and I—you sco, 
we had to take. Add's VW to go out, I think. I think he said 
that he had sold the car. So this makes sense. And he was so 

erratic, I mean, you knew, racist actluudes were coming 

through. ’ ’
■ Cj Like what? What was he saying?

A Against Jews.

Q Against the Jews. ' •
A Yeah. ’

Q What was he saying?

A He said that Hitler was a horo, I mean, fine, I don’t
know if he was racist in terms of black people. I suspect ho 

said southing, you know uh, them he said later on after he 

had, you know, said that, you know, he -just, you know, he 

wanted to noho money—oh, -yeah, -that's right, he asked me, you 

know, the nature of my activity, what I was doing, and as I

said, I mean, I just wasn't ready to—oo go in with—to go nA 

it and I said, wll, I’m not doing anything. You know. You 

knorz, very little, and then he said—he made, you know, a kind 

of a brief spoech, saying that politics are part °S his whole
commitment in life and—md then he -just completely contra

26

dictod ^rythdng he said before. I mean,. you. know at the 
time I wondered what (*)

■ o Like (*) was ho raton al. to you as having the fscnlt
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to moke any statement-—did he sound like he was all theme or— 

A Wil, I man, the person, you know, just contradicted 
himself in the course of maybe ton minutes. '

Q Like, in what? .

A In ^o--vGllf in terms at first he is telling mo

that he's going to be a millionaire, •

Q . Uh Huh. ’
A And then he's saying that politics requires a total . 

aomtHitmont. ■

Q Uh huh.

A (*) really W*ng ho give it everything you have, 

and then he—as fax as I know (*) not since high school and he 

was, you know, just it was too unreal.

Q Wat about in high school, did he ever discuss with 
you anything about his beliefs, poUUcally, or—

A Yeah, that's, you know, that's another one of the
doaln that ono might, you know, ho was, you know, oo^m—you 

know, cemminnst, you know, his whole (*), you know, kind of 

deals to evaricato (sic) something Hke this and then he would 

say that, you know, livnng in a capitalist society you have to 

got 'along with anyone try to succeed in it, and, you know, he 

was vary inconsistent. I didn’t‘take him seriously,

Q ‘ Wat—did you have many courses with him in -high 

school that you took together? ‘ ■
A WH, I re-member English and social studies (*)

Q What about language courses?
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A Wei, I was taking—no, that wasn't high school.
No, I didn't have any language courses with him la high school 

■ Q WH, where was-where did you have your conversa­

tions with him relative to his phiXofsophies or his political 

views? J

_ A When? ■ • ; , ’

Q In high school?
A Uh, you know, just chunking around on canpus. I 

think about 11th, maybe 12th grads, we star^ going to his

home. '

Q- Did you have many mutual friends?

A Oh, yeah. .
Q Who, for example? •

A Uh, 2om Good (phooetic). •

Q Tom who?

. A Good. ' ’ ■

■ Q Good, is be a member of the Cormtmist Party to your

knowledge? ‘
A No, he is not.

Q And who else?
A Tom Good. Charles Kill (phonetic) o Lou Bonnett.
Q Charles who? *

A Krill. . ’
' Q KrHl. ■

A (*) Lots of acquaintances we would seo in class, 

you know, but I'm thinking in toms of the people that would
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go over to his house schotisoso .
Q ' What about girl iZreaads, Wltor, did you—

. A W.*!!,. he had—I rcmpubor one girl he dcHd. And he

was—he was not no wall flower or anything Ube this.

or Uh huh. . ■
A 311^he had somo funny attitudes.

Q He had which? ■

A You know, funny—unany (° •

o Yoah, well, Ube you’re not saying la public unless 

you intend to have serious intentions to maxy or something 

like this (a)
A ‘ WH, you know, male chawinion (*)

Q So then going back to Bob's when—did he make any 

statements regarding—or tie Israeli conflict?

A Yeah. .

0 What did he say -about that? ‘

A Eo said that Xseaol couldn't bo miitarily defeated.
0 Could not;? ,
A Could not. And then. I told him that—that (*) had

created a poUtical movement within Israel. . '
Q Uh hub. ,
A Among Arab people so that they would have a political 

voice. Io other words, (0) you know, (° you know to dosionio i 
the state and make it a: political community in whim two equal 

Gcomunities— ’ ’

9 Uh huh.
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A And that that was the way that the change wouM cORDA 

to this very much along the parallel of the Communis

3 Party philosophy horo in ibis country, is U no«
4 A Ycah? ght

Well, what about violence^ any acts of vioocnca?
6 That he—did he mention anything about—hherc was another
7 avenue possibly to exterminate people in contain positrons?
8 A Oh, no, no
9 Q He made no remark like this* Did he mention Kennedy

10 to your knowledge at t^at meeting you had with hm?
WU, Im, you knew, I have been trying to remember

12 As X said, you know, I cant think of a quote, you know. He

13 I might have. He night have, I don't know, but-sco, Im tying
14 to, you know, paint the real picture* Ho might have. I cat x

15 recall anything. I mean, ho did this thing, you know, two

16 months later and, you know,' five weeks Inter. -

17 Q Yeah. '
18 a And there was something on his mind. Yoah, he might

19 have said something.
20 . a But you dont remember. .

21 A No, I don't. . . ■

22 ' q You See? if—if—its very easy for someone to draw

23 conclusions or infG.eences or inject innuendos and say, well,
■ 24 here is a young man who is a member of the Comaunity Party,

25 yurssef

A Uh hub
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rakes statemets—if I were to make a statement to you that 

I'll going to dispose of Johnson -in my own way, in my own time, 

this is something that certainly couldn't obligate you in any 

way for nyatoons, you kncw, but.!-—vhat they're trying to 

detemiine is whether ho did. make any statements like thio to 

you’or anyone el.se. And you have told no, to the best of your 
knowledge, you don't remember hin making any state—but he 

could have mentioned Kennedy. ■

A Ho could have mentioned Johnson. ■

0 No could have mentioned Johnson. ' Could he have 

manrionect anyone else? Nosho Dayan, for example?
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A No. I don't think so, but (2) it's a thing about 

recall that I have in-you know, I have images where I recall, 

I am recreating hm saying sotohing, you know. ;

Q WHf have you, yourself, ever made any statement

about certain people should be oxadicatcd?
A No./ . •

Q Have. you ever done this in taking to someone else 

in your own views or over a beer or something that-- ■.

, A No. No. Uh, X mean, if I ever did, you know, it 

was not above a joke; if I ever did.

Q Uh huh, uh huh. But as flax as any serious state­

ments by you to anyone else about eradicating anyone in govern 

meat or anyone holding political office, there is nothing to— 
you or making anything in a serious voin to anyone,

A No.

■ Q Okay, is there anything, again Xs11 ask you, as Car

as Sishan in your contact with him, where he, in a serious 
vain, discussed eradicating, assassinating, shooting, bombing, 
or anything like this, anyone in poiitical office, to the. tot 
of your knowledge? ..

. A No.

Q Okay, now, so you had this conversation, you and he

are talking, and sometime later, two other people came in?

' A Right, ■
Q And from there you loft somewhere else, you said?

A Right.• '
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a
A

You« want for dinner, did you, is that whet you cold? 
We went to have tacos.

• Q • A taco pace? ■
A Yeah, we went—tme of thorn, and we ended up, went to 

at Mexican, cafh •

Q Okay, now, during the course of the evening, was

theses any other conversation between the other two people, 
yourself and Sirhan regarding political— '

' A No, none,, -There was no political discussion. Maybe

maybe later on—X don't think so. I could have mentioned 

Latin America* X could have mentioned Latin America, that 

would be, you know, (*) off the cuff.

2 Dd you discuss anything relative to the National 
Liberatoon Front? ' .

A Whore? .
Q with Sirhan that day. Eithor Latin Ameica,

VicWon-— , • . ■

A Yeah. '

Q Who brought this up?

A I probably did. .

' Q You did.

A I think he also reatooned, he said that they were 

winning or something like that*

Q Pardon mo? ■

A He said that the Vieg Cong vox:© going to vita .

militarily* . ’
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Q How about your^slf^ did you bring anything relevant 

to Latin Amrica .and th® National Liberation Front and Latin 

America? .

A Uh, I don't think so. In term of the Near East 

though, I mean*, I also said that—hhoy get in now and ^o 

balance of-^xcctse no—force would bo (*) population-vise in 

Israel. That; you know, we wooXidnt,- you know. I wmlcd’t 

expect. you know, like a position of war in the Near East that, 

you know, wo wuld expect in Havana, guerilla movement (u) 

that would be more possible, and than author Cuban war.
Q Are you registered as a mmior of th° Communist 

Purity, Walter? Not that it's important. Ima just wondering.

A Nobody registers. •

Q Holl, I notice that haze in Chicago, was it, or

somewhere they just had a meeting.
A No. I don't really oven pay my duos.

0 You don’t. . , ■

A And they don't have membership cardo either

Q Uh huh. ‘ •

A I mean, it’s just-whist it is, its a group of 

poop1g, ex-students Hhe Myself, about every two weeks we get 

together and discuss political subjects and discuss Ue 
people's activity. And eight now, Im just.kind of in I'bo • 

because I'm not, you know. I'm working. Im. not active in 

anything. . ’ *

Q Uh hub.
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' A And (0)

Q Is there any other nonbars that knew Sirhan to your 
knowledge?

A No. ‘ .

9 You^x the only one?

A Right. ‘

Q . And’you have known him for many years since elomen- 

cary school actually? ‘

A Right. ' ’

Q (*) ■

A- (*)

0 Now, the: big question 13, why-—why did Sirhan want 

to coo you? Why did Sirhan toll your mother, or his mother 

tell your mother that Sirhan wanted to sog you?

’ A WU, I have no coplanatlon except that that's what 

Dy mom told me/ X just, you know, w're old friends.

O Did you ask him,- "X hear that you want to talk to 

no,” oz words to that effect whon—when. you called him on tho . 

phone? ■ .

A ^? X don’t think so. I don't-no, X loan, I 

called up, "HI, cirhan," and so on (o) '
9 Deducing the conversation lator that took place, why,

in your mind, did ha want to talk to you?
A This mn, ho didn't—be didn't know what X had been ’ 

doing or anything. He had no knowledge■ that 1 was in anything 

you know. So, you know, it was, you know, we're freicxdS.
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Q But, I moan, subsequent to the conversations you had 

in your mind, right now, why do you think that he wanted to SCC 

you?. .
A Uh, because he hadn't secu no fox two and a half

years. /
a Just as a friend"? •

. ' a Yeah. ■ , ’

q -He just wanted to see you and talk to you. .

■ A (*) . '
q Have a boo with you possibly?
A Well, no, I thins that was my idea.
C What was your idoa?
A To have a beer. •
q Oh, you moan, the topless place after?

A Right, uh hnh.
0 Uh huh. Okay,- now, this was about five weeks ago. 

Five weeks prior to Sennodj being choir? _

A Right, about five weeks.
q And if there was a conversation relative to 

Kenney which, you say, and I think you are.being truthful vxt 

MO you say that them could have been portion of Kennedy, 

but there definitely was so mention about shooting or
assassinating Konnody at that time, is that a fair statement?

A This thing scares me. US, all right, I mean,

expric^ly I cannot recall. Subjectively, I have mixed 
feelings,, you know, Cod, maybe ho did say screthsjig. You Ano:
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o Sishan. ‘ •
A Yooh,

q He Cook you home* Than did he call you after that

data, did ho ovoe call you again?

A No. , . ■

Q He never called you again?
A Huh uh. I mean, we had—hee was a real lack of

aornmnicaaion, you know, batwecn us.

o£ course, you-you—3my course of studios were
deeper now. You psobably—did-you graduate! £x°a UCLA?

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

A Yeah.

Q And so here be is, he goes to P.C.C. and ho doesnt 
do too wall at all. And he quits school— ■

A Yeah.

0 —shortly thereafter, you know, so you ^c—

actually the- rapport its not t^te because; yo^ro in a differ­
ent plateau then he is and, you knew— . .

A R.ghtf and I felt; you know, Im f^t this; that— 
that he was a little frustrated and that, I 21001, I had to be 
sensitive to that, you know, and that's why I was saying, 

telling people that in school, that's (*) .

Q Wh<at was your nayor. in schoolf

Form 618'(R-3-4)



15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

A History •

0 Okay? now, so you didn't see him after that day or

that evening

A No.

0 And^ie never called you to th© best of your rocol-

lection? ■ 1 ,

A No, ’X mean, he definitely didn't call me

Q Okay, so then, all of a sudden, .here it is the 4th . 
of Juno. ’ - ' -

A Right. .

Q How did you hear about the tragedy of Sirhan being 
involved or being a suspect in ths shooting of Kennedy?

A Uh, I was at homo drii&ing beer and it came over 
the—oh, that Sizhaa—right. Okay, well, at the tme, you 

know, it was on television that somebody has been shot and the 
whole bit, that Kennedy was shot. And me and my dad went to 

bed. The noxe morning when C was at the office where I work, 

this follw Coro up to me and said, you know, the guy that 

shot Kennedy was from. Pasadena. And I said, really? And he 

said, yoah, his name was Sure-an Sue-an (phonetic) of some­

thing like that. I said, oh, God, Sixhan Sirionu Not saying 
I know him, and the guy said, keep it erniet because this could 
—someone might want to core in on you. And, you know, 1 

didn't keep quiet, I was so upset. I had to talk to somo 

people.
Q Uho did you talk with?
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Q Bill where? '

A Bill, ths guy that lives at the co-op.
Q - (*) /

A (*/ .

O And>you told him that you had known this follow

Miriam? ‘ •

A . WH,. when. BUI—Bill was in Now York at a school 
and he camo back the night—ho cane back, I wont over to his 

place, his parents' house when he was at, and I, you know, 

wo were-talking about, you know, education, and I said, you 

know, I mentioned to him that I had seen Sirhan? that I folk 
there was this real barrier that had—whose we couldn't 
communicate., I was put in the position of playing games with 

the guy and I think ho was,, you know? playing s°M° games with 

me, too. I mentioned it to Bill and thon Dill called up my 

dad after he heard, about the news and he cold my dad, he said,
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’Wow, I didn't think he was that arnay.st
0 Did Bill know him? .

.• A No.

Q Did Sirhan ask you about how ho could get into ar 

become a nun-ber of the Coumm!nict Party at any tire? ■

A No. No. ■
Q Ho never showed any desire.to get into the Ccmnunxst

Party? • ’
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A No. Ac I said, be seemed very turned off.

Q Uh huh.- '
■ A Nolt turned off, but just not basically intoreseed.

And I wasn’t intcuseed in him.

Q Would you say that any of tho conversation there.
•could bo—could have been :n:eJp?rchdd by him as you trying

to got him info the Partly? • •
A Sure. Telling him above thio Party. Could have been.

Now, you know, I hate to, you know, uh, to muss up the picture, 

you know, I don’t recall inviting him to anything, but I knew 

myself, I might have, X don’t think I would have through, but 

because when he was active he was racist attitudes, very in­

consistent, and just not—

0 is it possible that you could have asked hm to 

attend a mooting with you?

. A In it possible? Uh, I don't renter m^slf saying 
and aching his. to com to a meting, but it is possible.

q But you don’t re.^embex it?
A And I don: don't think I did. Now, I'm sure 

that I had on My mind, you know, is this guy potential recruit; 

but; I mean, thio way the whole thing developed, it was pretty 

obvious that ha wasn't. I mean, that was—that was probably 

on by wind.
Q When you were a number of the DuBois Club, was he q 

member of the doio at any tin?
A No, he vesn't a member of anything except the
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^rgaizOt^ of Need Students, and be didn't go any tmos to 

DuBois Club. And to m-to By knowledge, he was never at a . 

motbig of the DuBois Club. ■
Q O^? Walter, I appreciate, the fact that you ae 

doing sinaara^ith no. I think you're being sincere. . 

, .A ■ All eight. • .

Q I have talked to many many people. That's all I d°- 

you see. If you’ll take off your jacket for me, just—you 

can. hang 10 up there on a hangar, and I'll explain to you what 

happens, the procedure we follw? in here. Now, first of all, 

I know that under those cicumsaancas psychologically you might 

be nervous right now

A X*m scared..
o Yeoh, co don't bo concerned with that because that 

really has no effect on the tost. It domn't influence the 

cast other way. ’ . '
A Uh hair. '
Q What we work with in here to a psychology-do you .

know where the autonomic nervous system is?

’A D^, that's the thing you have no control over.
o Very teco. And that’s what we work-with in hora,

and people, long before I over came into this world, learned 
that there are certain responses that occur, physiological . 

respcos.es that take place insido cur bodies and we have no 

control over it. . ■ •

A 'Sue. -the thing is that, I roan, I km.? what's key,
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you know, to this and the questions neare ma, you know.

Q Ill review the questions with you. Do yoo*ll knew

what is -going to bo acked. Can I have your hand We this, 

please? Again, Ill tell nothing will hurt you, you won't 

feel"" }
A No/ , •

Q --no shock or any pain of any kind. Have you over 
taken a polygraph test before? ■

A What is a .polygaaph? '

Q This is it. A Lie detector tost.

A No. ’

Q You notice im placing your arm inside this channel 

hero. that's to help keep you from moving once wo get into 

the testing.

• A (*) yeah. I will be able to go homo, eventually,
Q Oh, yeah, yeah. Don't worry about it. You know,

if—the thing is this, Walter, if you're telling the truth, if 

you know for a fact that Sir-han never told you, "Look Im 
planning to d.o this guy in,” if ho did, I can understand, suxa 
you know, he could have told many people, but Id rather you 
bo truthful with no before.do even got into the test and Ive 

asked you whethor he rede any statements. You said, no, he 

didn't, I believe when you're telling mo this, I believe that 

ho didn't because I don't have any reason to think that you're 

dolibaratoly trying to mire-ad no, see. Now, this goes' 

around your chant here. If I got it on too tight? just lot 2°
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know and 1*11 loocon it. Xs that too'tight thoro, WalEnr?

A No, X roan (9) do Hl. right. .

■ Q X moan, in that too tight aright now? <

A It*s Eight but~~

Q I cdn loosen it if you want 2Q to. Is that . 

comfortable? - ■ •
A Thabo, that’s okay. ■ . . '

.0 Ow, now, the first thing I wart to do is attempt

to gain insight into how you're physiologically foaling in 

this room night now. Arc you responding slight now. rm not 

going to ack you any questions right no-. I want you to-sit 

there, bo perfectly quiet, and look straight ahead at the blue 

box on the wall. I’m not going to-ask you any questions what­

soever. If X make any noises, im not trying to scare you, 

im. trying to determine hew7 you respond to the noise. If you 

. look at the black box on thio wail, try not to move your feet., 

your head, or any part of your body. .(Pause) will you close 

your eyes for no, please, and just keep them closed? (Pause) 

I’m going to touch your left hand. . Vm not going to hurt you. 
Just keep your cycs closed. (Noise) Okay. That’s exactly’ 

the way youil f’ool, Water. The first thing I’n going to do 

here is change the paper because I’m running out. So we won't 

have to change in the middle, of the stream here. I’ll just 

change it now. Dat, anyway, you have se™e inside knowledge: as 

to how you’ll fool. Of course, the next time I’ll be asking 
questions. Now, the first thing, somebor I told you tha: do
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order to be as I could’ possibly be with you,

truthfull

of taking

F

.mutation of this type

the examiner, and not being found out There is not many

people that

Association

can do this? but there are people. In fact, fo

purposes, every
of which I am a

have these surveys in major
examine people just /co find

four y
mortar.

the American Polygraph

have our surveys and VC

cities throughout the country
out how many people there are that

we cd "nonresponders." In 1964 we loamd that out of a

thousand -people that were examined

out of the thousand that wore’ able
There is not

at that tine, there were 33

to He and not be found out
many people that can do thi r

but ve know that there are song people. Therefore
within the organization

wo have

that

is, that before we test somsorg, we have to give and admnls
tax a control teat and that's the purpose for the control test

now

A

• Q

asked you a for minutes ago? I told you that-~oo

information down on this pape

one thing I think we have here some nan.es

that you verto here, and I’ll ask you with xho

£ Ut, and ever
name such and such,

A

itc

Now

XR-
that I ask you? is your true m.ddle

you to answer "no" every Una

New, the reason that I’m asking
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is because referring back to the extoucnic nervous system, 

when you hour a name that, in fact, is not your true middle 
name, you've going to answer "no," you're going to answer ’ 

truthfully because it isn't your true middle name. But when 

you hear the huso that, in fact, is your middle name, when you. 

say "no" to that particular none, you should respond to no 

with deceptive responses to show no that you’re lying to that 

particular name* . . •
• A • so, in other words, you want me to He.

Q I want you to answer "no" every time, ■ '

A Okay. ' ’

Q Wien I get through here, if you are capable of res­

ponding to stimuli, and the stimuli in this case is in the form 

of your middle nam, when I get through here, I should bo able' 
to'toll you which of these is, in fact, your middle name oven 

though you answer "m" every time, Okay, Walter, if you wH 
look streight ahead now at the black box °n the wH. June 
concentrate on By questions. Answer "no" every time. Now, . 

let no start the tent now. • Wlton, in your crus middle name 

Riley? ' . ' .
A No. ’

Q IS your true middle name Loe? ■

A No. ■ ’
O Is your true middle nana Carol? .

2 No. • . ’

q Xs your true a»iddlo ano Sheer'll!?
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 A 37'

A No. ' '

9 Is your trem middle name Eugene?

■ A No. • ’

0 Is your true middle name Las a?

A Noy ’ ■
0 oxay. now, I believe that I knew which is your true 

middle name. What xm going to do mow its ask you each one 

over again and IEU tell you the way you're responding to each 

question. '
A Ml right. ■

2 Just answer "no" every tine* Is your true middle
name Riley?? .

A No. ,

o I say that ie a truthful response.. I don't believe 

that your middle name is Riley. Is your true middle name Los?

. A No. '

Q That also is a truthful response. Is your true 
middle nows Carol?

A No.

Q that also in a truthful response. Io your true 
middle nanc Shoorill? . ’

A NO. .

Q Okay, that's the Slxot tmao that.you're re.sponding 

here untruthfully and you did this the same th^ before, co 

what—in essence what you're telling me is, that is the name 

eight thoro. The fourth one sight chore.
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A Uh huh. Right. •

■ Q How, lots do this. These arc street nones in Let 

Angeles; right? ' ■ .

' A Uh huh. ■

Q those hero. . .
A No, Pasadena. ■

■ Q , Oh.’ Pasadena street names. Okay. IS going to do 

the sane here. Now this time X’s going to toll you the way 

you're responding the first time through.
A Ml right.

. Q X’i going to ack you each one of these names here. 
And this is where you reside in Pasadena? right? •

A Uh huh.
Q Okay. In other words. what li trying to impress

you with here' is th© fact that if you tell mo something that 

you know to the boot of your belief is a truthful answer, 

there .is no way now I know that there is no way that I can 

say, "Hoy, watt a minute,'’ you know. In other words, if you 

toll no the truth, I’ll know you're telling no the truth. 

Hero mc go. Waso going to start it now. If you look 

straight ahead at the black bow, please.
Is okay. ’
Q Xf33 going to start the tost. Walter, do you live on

Washington Street in Pasadena?

A No.

Q that is a truthful response, do you live on Howard

Ferm 618 (R-3-4)
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Street in Po.sad.cm? ■ .

A No. -

■ Q That is a-truthful r
York Street in Pardon?

A Noy

Q That is a -truthful r 

Grando Street’ in Pasadena? '

A No.

Q That is a'truthful r
Street in Pasadena?

spouse. Do you live in Now

np^osse . Do you live in Rio

se. Do you live in Topeka

A No . -

0 Yes# you do. Topeka. Is that correct? Topoka?

A Righto

Q Chy. Oi^f now, is there anything at this time
that you're concerned with, that ve should discuss before US 
get into too actual testing)? Anything, at. all?

A I'm just so, you know,- coaxed about toe whole toSmg 
that--In afraid it won't como out sight.

O Nou is that?

A Wei, I mo cor,, x fust, might Brook out, you know— 

■ o woi, hero's the thing—

A —implications. • '

C — you're—yon're an intelligent person, and x know

that x don't have to got into the ninor details Ike x would

w-th ccmpono also because Xie explained! to you hoxo the whole

fo° of Ue patter is, and Xie had pocola coll do, "wei, you
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know, I mean, what is this or what if that/2 and this in all 2 

do is talk to people. ,
. A (1) ’ *

Q When a wosmn—if you ask a woman, are you pregnant? 

Either she knows that she's pregnant or she doesn’t knew-, that 
she's p.regnanL Thore is no'way in the world because she had 

intercourse three weeks ago, if she believes that sho's 
pregnant, cho's going to answer, she should say nyes.w You 

see. If she believes that sho's pregnant,- she should answer 

wyes#" And it's what you know, its not what I know or what 

anyone else knows, it's what you, yousef, knew within your- 

seif. • ' •
A Uh, okay, I mean, if this-yeah, 10 this machine 

bugs out on mo, I'll know what to discuss.
• Q Okay, woU, vdli talk about it. But the machine 

wont. This is—hnis is you eight here. This is your heart,

this is your breathing, this is your (8) skin responses and 

nobody eisa's.

A Yeah. . .

o And we've done this. In fact, yourer-I think youx 

going- to be a real good subject in here. ■
A Right. . . .

Q I can tHl you this right now. You're 22 years old?
A You. • . ' ,

Q Okay, Mater,-now, if you just concentrate ‘onmy

questions. .
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1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

A Pine. ■ ' .

Q Concentrate on my questions and ner I want you to

answer truthfully with one word to the best of your aiUy
A Just one word?

O Jus one word. Answer "yes" oz "no." ,

A Okay. . ’
Q , If you don’t understand a question, disregard the 

question and well discuss it later. •

A AU eighth '

' 0 If you understand the question, answer with one

word, "yes" or "no" and answer truthfully to the best of your

23

24

25

26

ability. _ •

A Okay.

0 Ne'eo going to start the test now. Just look
straight ahead. Is your true Check name Walter?

A Yes. ■ ’ .
Q In your true last name Crowe?
A Yes.

Q If I ask you questions about Siehan? will you tell 

no the truth? -

A Yes, six.

0 do you believe that I will be completely fair with 

you throughout this examination?

A Yes. ■ ■
Q Dotwoon the agos of 20 and 21— • ’

(End off tape) (hoverae side of taps)
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3il you that h s punning to choot

j there somo other question that you are

you coring this test?

Yes

7 In the last 24 house have you tiken any strong

8 msdicatice or piis?
9 A

10 a DO you know why Kennedy was shot;?

11 A

12 0 TO your knowledge was Sir*™ a mmb* of the

13 Commmist

14 A No

15 Q , Okay. That's t. You can rolnx for a little brr

16 sawo SE those question: here now, Walton

17 Lot no toll you at this time those is nothing in any Donal

18 <j
•Sin thr

19 other that if you know something, mat you

20 have thing about i In other words I can talk to

21 to 8o this and I'm 3°^ to

22 burn the
23 and iVs no crime unlos

and that Ii going to do the other 

I do something to further the act.

24 the vetches or carry th1® gasolene* ou

25 there, light the thing. 9“ a

26 icy in.
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A ’ Uh hub.
Q . Now. if you toll ne something that you know • 

physiologically, you tell no something that you know aboat and 

orally you're—you don't want to discuss it with no, the only 

Ineeenwa /h^e is that maybe there's something deeper., you 

know, there's deeper water somewhere. And I think in all 
fairness to you that we should really exploit these things and 

find out what, in fact, it is that you're afraid of. •

‘ A Why? ' .

o' WH, you see, XVe got responses here and I wnld

neee—I would novor render an opinion based on one -test. I 

voold—X would go ahead and ask you some other-you know, a 

covies of questions hero again, but the reason 1 wan to do- 

cuas this with you before X got into the sasae questions that I 

just acked you right now. For examppe, X asked you, "Is there 

sons other question that you're afraid X will ask you during 

this test?" This was quite traumatic. Now, what it is, I 

don't know. .

A X so. .
Q Out—e lots discuss that right now before wo go

furtie?:- with the other tost. Now be aware of one thing, y
and I'm being sincere and truthful with you. The only thing 

that xm hero attempting to determine is whether, in fact, 

Sirhan was a member of the Coommist Party., Now, you know Ue 

answer thiom. Now, thOt-chiat i.s no probe-m in t^oro: r.g/1?

A Now is XN xeavo^:?? ■ .
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Q Your response is good. No that particular question.

A And-that's honest, you know, I moon, you know.

. 0 Yeah. ■ ■

A I don’t want to find out a month from that, you know, 

• I mean, I want--! want to see the report.
0 veL . Yeah, wo.1, I'll toll you what Ive found 

out in horo before- I walk out. of this room. 1’11 tell you

because that's the only way to bo, you know. I have to look 
at my elf in the morning when I shave.

A- Yeah, uh huh. . ‘
Q You.seo? so, okay, now, there's one. Number six. 

I told you when you talked with Sirhaa, did. he tell you that 

he was planning to shoot Senator Kennedy? ‘

■ A Uh hub. ’
Q Now, I went you to think hard now and you sard, 

"WH, it*s possible that I could have, or it's possible that, 
you know, that there was conversation, but I don't remember 

it." will no what you do remember so us can sorb this thing 

out. Whatever you recember, what is the rose that could have 

been said if those was conversation about Kennedy? '

• A Yeo, there was conversation about Kennedy. God, I 

mean, you know, he could have—’he could have said something, 

.you knew, "WH, Wit," you know, "Wiker, if somebody should 

shoot that bastard/" he could have said that and I would hav' 

I would have, you know, I mean, that's the way thio guy Is. I 

would have found out.
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Q But now in retos-pect, in looking back, we know that 

ho did 18, roe? .

A Yeah. . ■

Q And that’s why it’s important hero, you know, that— 

In other words./ I wont to bo able to walk out of this room 
..aow—bexoro we go any further now, what is this that you’re 

concorncd with? • •

A What? ' . . ■

. 0 . This question, Is there seme other question that 
you*ra afraid I will ask you during this test? ,

A Oh, uh, you know, Ismt afraid you’ll ask me if—if

I was, you know, fat-fat enough how-to what degree I 

inflecccedd a person.
Q Lot's. dicaHsss that* How do you think, if you did,

how do you think that you infieenced hi??

A Wl, X moan, our.group was political and, you know, 

vc know him and this gave Mm a political orientation. Maybe 

it didn't give it to Mm, but it crysal—it crystallised and 

he had a pollticol—he recognized political problems and he 

was, you know, very bitorn about what happened to his country. 
And yet be can’t politically active, and so when he-you know 

ho doMt with those problems in. a stupid way. WH, but the 
thing, X—X—oua know, I feal guilty* •-—uuposee he had never 

not, you know, Von and I, suppose wo hotdTt been there, what— 

would he have—would his frustra.tlnrs have coro out on ^-to­

on a political lovel.
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that you had with Sirlam?

A ho.
or Chay, now/ you say "our group was political—"

A Right. ■ . .

0 ”—ond wo could have influenced himR How do you

26

mean that? ■

A Fill, tamwg 80, you know, I coan, when we were in
junior college, we wore involved in civil rights, we are in 
the Young D^om°imts, we are Sooica-ists, Sodallst Party, 

Scoialists of Wxe. . '

Q I know, but this is P.CC and vo've talking about 

19G8. ' •

A WH, that-hew could we have inf!eenced hm?

0 0h hub. . .
is Uh, because somthing made him political, that.^ h°v 

we could have in£luoceed him. Sona—300, £°ms~•-■G°mathilg made 

hin d°cid° that'this, you know, this political act was 

meaningful and that is vac important So act poX&t&cally in 

that, you know, all these thirds. Not wh! im saying is 
that suppose he had nows? cere in c°■n^aCt, you know, vita ■th°s
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abouVpooitics, and that's it.

Do you fee! mother is a bitter woman?

oh, yeah. She sura., io.

As Ear as—in what way? Regarding what or connected

with which (1
A . On the whole Arab Israeli doal, she is very. very

and she's very she has a lot of hate in her.

Q

A

Q

This 10 Mary Sirhan you’re tamng about now?

1ou roan- my feeling.

Yeah

ing this

. This i • -X—X know this

j youhre entitied to your own, you

know, you may bo comPotaly_ wrong,, but you have to—you have

to b. this. semthing to base what your

fooling

Q
A

A

Did che over discuss anything about that with you?

Oh

was a racist.

0

.

the .i war?

Sure, the mentioned it

Is that a £act?

A Once cho said to o, "Have you ever

She would

smelled a Jew?"
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Just (*) you knew, it’s too bad. •
2 Okay, so do you believe if I wot© to ask you a .

question boro-and HS good that va»2© discussing these things 

right nor before we get down hoxo with this—-hiis thing that 

has no fooling, you sec. .

_ A Uh hub.- . •
2 If I were to ask you a question and I have this

question here,, do you bellow that you, yourself, in any way 

contributed to Rounody^ shooting, how would you honestly 
answer that? •

A- I would say that I have to share the gu.lt. That Im 

whut I told you again—& I bad'never mt the person, or even 

if I had been there in his political development and had gono, . 

you know, on, than it would have been a different story. Xm 

sum. Sura, I moan-” .

. Q What is the most major or the greatest thing that

you did in the conversation, in your mind, mth So-hu’ w^v 
could have aided or'abetted or in any way innlindd his . 

thinking or to the point that he Gomn-t'ceo. this act., If bo did 

comt the act?
A I said that the struggla in inside Xsr^l was going 

to be a long, long thing. And that it was akin to a Iborsuic j

struggle. X said that it would not be iesoliodi by a wax. ' I 

said -chat Al, you know, M FatA (phonetic) had given, you 

know, their people a now RocsLlfR that 'that (9) was the Lapo.-- 

tmnt thing (*) that I don’t know what’s going on inside of his
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Q WHf did you make anything or any conversation
relative to the aesistance—that without the aid of this 

country in errs and munition and so forth, that the Israelis 
probably conic} not have withsoocd the counterattacks or What 
have yon of the Arab people, Nasser, and so forth?

A No,’1 don't think so. • ' .

Q WH, 1 moan, ve'so discussing this now without the— 

any polygraph here. . •
A Right.

Q But 1 can seo from your responses hero that there
ar—that you do share, some feeling about, you know, and. Id 

like to exploit this thing to We fullest before 1 get back on 

the instrument again. And not—-X want you to think about this, 

you know. ■

A Yeah, well, 1 mean, X do, 1 certainly do share seme 

of the gzilt. .
Q 1 think—

A 1 and others, yeah.

0 WH, like who? Which others? Tom Good?

• A Yoah, Town. -
Q Who also?

- 1s Oil. people (*) people in the (8) east.

0 WU, Ike who, for example, Walter? -

• A You know, Balkar Dehn, Cordon Rear (s) 1 could* go

on and co. ' - ' '
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